
 

 

新年あけましておめでとうございます。旧年中は本校教育の推進に格別

のご支援・ご協力をいただき誠にありがとうございます。 

本年度もどうぞよろしくお願いいたします。 

今年は巳年です。巳（み・へび）は神様の使いとして大切にされてきた

動物で、脱皮を繰り返すことから、不老不死や何度でも脱皮して新たなこ

とにチャレンジする動物ともいわれています。 

児童の皆さん、今年はこの巳年にあやかって、胸に秘めた夢や目標の実現に向けて、いろいろな

ことにチャレンジしてみましょう。                   校長  宮本 博夫 

 

 

＜校内書初め展＞ 1 月７日 

全校児童が書いた書初めを児童玄関に展示

しました。みんな、いきいきとのびのびと字を

書くことができました。 

今年も皆さん、書初めの字のように、元気に

のびのびと成長してほしいと思います。 

◇２月の行事予定 

日 曜 行 事 予 定 

３ 月 委員会活動 

４ 火 ３、４年サロン訪問 

５ 水 読み聞かせ（13:20） 

６ 木 新入生入学説明会 

１０ 月 時っ子茶会 

１２ 水 なわとび集会 ５校時 

１７ 月 クラブ活動 

１８ 火 6年 木之本中学校説明会 

１９ 水 全校 13:30下校 

２８ 金 6年生を送る会 ２，３校時 

 

◇３月の行事予定 

日 曜 行 事 予 定 

３ 月 
委員会活動 

６年 卒業茶会 

７ 金 大掃除 

１２ 水 読み聞かせ（13:20） 

１９ 水 卒業式 

２１ 金 給食終了、４校時下校 

２４ 月 修了式 

※変更等ありましたら、連絡させていただ

きます。 

※今後、学校通信などのお便りは、きずな

ネットでも配信していきますのでご確認

ください。 

 

             裏面に続く → 

高時小だより 
長浜市立高時小学校 

学校通信 NO．１１ 
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２学期の学校評価アンケートの集計ができましたので報告します。 

 A：そう思うB：どちらかといえばそう思うC：あまりそう思わないD：思わない 

※四捨五入の関係で、合計が 100％にならない項があります。 

＜保護者の皆様へ＞ 

ほとんどの項目におきまして、９０％以上の肯定評価をいただきましたので、さらに良くなるように継続した

指導を推進してまいります。課題といたしましては、６の読書時間や９の運動に関する評価が低かったので、３学

期、力を入れて指導してまいります。今後ともご支援・ご協力をお願いいたします。 

No 質　　　　問　　　　事　　　項 A+B 7月

1 お子様は、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 100% 94%

2 学校は、お子様に基礎的・基本的な内容を確実に習得させている。 100% 97%

3 お子様は、授業に必要な持ち物や宿題などを忘れていない。 91% 94%

4 学校でのスピーチなどの取組は、言語表現力を育んでいる。 100% 97%

5
お子様は、家庭学習の習慣が身についている。
（1年…30分　2年･･･35分　3年・・・45分　４年…50分　5・6年…60分）

88% 81%

6 お子様は、土・日に読書をしている。 38% 44%

7 あなたのお子さんは、早寝・早起きの習慣が身についている。 80% 78%

8 あなたのお子さんは、朝食を食べてから登校している。 100% 100%

9 お子様は、家でよく体を動かしている。（外遊びやスポーツなど） 77% 81%

10
あなたのお子さんは、鈴・防犯ブザーの携帯や、自転車に乗る場合にヘルメットを着
用している。

100% 100%

11 あなたのお子さんの学級は、互いにルールを守り、協力する雰囲気がある。 100% 100%

12 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 100% 97%

13 学校は、不登校のない学校づくりに取り組んでいる。 100% 100%

14 あなたのお子さんは、家庭で明るく元気な挨拶ができている。 94% 97%

15 あなたのお子さんは、地域で出会った人にあいさつをしている。 91% 94%

16 あなたのお子さんは、ふるさと（高時）を大切にする心が育っている。 97% 94%

17 職員は、保護者の方々に誠実な対応ができている。 100% 100%

18 学習参観（運動会・学習発表会）などは意義のある行事となった。 100% 100%

19 担任は、必要なときに家庭との連絡、連携をきめ細かく行っている。 100% 100%

20 学校は、保護者の悩みに親切に対応している。 100% 97%

21 学校は、学年だより・学校だより・ホームページ等でわかりやすく情報発信している。 91% 94%

22 学校は、学習活動において子どもたちはiPadを活用できるように進めている。 97% 97%
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